
^  CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO
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ESTADO DO PARANÁ

ATA DA T REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 15
DE MARÇO DE 2022.

ATA N". 07/2022

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio. Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Rafael
Alcantara Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo,
Emerson Cardoso Celestino, Cristiano Leite Ribeiro, Sebastião Ramos, Fernando Vanuchi
Peppes, Helvécio Alves Badaró, João Carlos dos Santos, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair
Matias. Rafael Alcântara Hannouche e Saulo Aparecido Mendes. Ausente o vereador:
Helvécio Alves Badaró. Havendo Quórum a Presidência deu início à sessão com a
apresentação da Ata n° 006 /2022, a qual foi aprovada com dispensa da leitura pelo Plenário.
No Pequeno Expediente usaram a palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias,
Fernando V. Peppes, Ana Paula Ferreira, Emerson Cardoso e Saulo A. Mendes. No Grande
Expediente usaram a palavra os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias, Fernando V.
Peppe e Emerson Cardoso. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias. PROJETOS
EM PRIMEIRA VOTAÇÃO, projeto de Lei 143/22 - Executivo Municipal que abre crédito
adicional especial no Orçamento Geral do Município de 2022 no valor de R$ 780.000,00 (Céu das
Artes ser\iços/equipamento). Projeto de Lei 144/22 - Executivo Municipal que abre crédito
adicional especial no Orçamento Geral do Município de 2022 no valor de R$180.000,00 (ME -
SEGUNDO TEMPO). Projeto de Lei 145/22 - Executivo Municipal que abre crédito adicional
especial no Orçamento Geral do Município de 2022 no valor de R$15.000,00 (Corpo de Bombeiros).
PROJETOS EM PRIMEIRA APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar n\ 19/22
- Executivo Municipal que Autoriza o Executivo a adquirir e alienar mediante permuta os imóveis
que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 04/22 - Legislativo Municipal - Ana Paula
Ferreira que Denomina de José Luis Calefi, uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, todos
os projetos foram apresentados e enviados às Comissões competentes para elaboração de pareceres,
MOÇÃO DE APLAUSO: Protocolo 082/22 - Rafael Alcantara Hannouche, Luiz Alberto Dib
Canonico e demais vereadores que Outorga Moção de Aplauso aos soldados da Polícia Militar do
Paraná: Alessander Sprignoli Nunes, Cristhian Augusto de Oliveira, Everthon Reinaldo da Silva e Wagner
Boromello, aprovado por unanimidade de votos em votaçào única. PEDIDO DE INFORMAÇÃO:
Protocolo 0088/22 - Fernando V. Peppes e Odair Matias e demais vereadores que solicita
informações sobre a implantação do Piso do FUNDEB. Aprovado por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 077/22 - Rafael A. Hannouche que Indica ao Executivo
Municipal a colocação de faixas elev adas na rua Mato Grosso que faz cruzamento com a rua Paraíba.
Protocolo 078/22 — Rafael A. Hannouche que indica ao Execudvo Municipal a colocação de placas
com identificação de nomes de ruas no Conjunto Marta Dequech. Protocolo 079/22 — Rafael A.
Hannouche que indica ao Executivo Municipal que providencie através de emendas parlamentares a
reforma da Quadra Espordv^a do Colégio Estadual Lourenço Filho. Protocolo 085/22 — Ana Paula
Ferreira de Souza que indica colocação de bancos na calçada em torno da Praça Espordva do Panorama.
Protocolo 087/22 — Carlos M. Bonfim que reitera a indicação de cascalhamento nas estradas rurais do
Município (Fazenda São Paulo atrás do Bosque e Fazenda Figueira). Protocolo 089/22 — Fernando V.
Peppes e Odair Matias que indica ao FLxecudvo Municipal, que nodfique a Empre^ para
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realização de limpeza em toda a extensão da linha férrea. Protocolo 090/22 — Odair Matias que Reitera
a Indicação para recomposição de asfalto e nodficação de terrenos particulares em condições insalubre
no Conjunto Vale das Margaridas. Protocolo 091/22 — Odair Matias que indica o cascalhamento e
readequação da estrada rural — trecho em dechve que hga a Av. Agostinho Ducci em (frente ao Bosque)
para a fazenda São | Paulo e propriedades rurais daquela região. Todas as indicações foram apresentadas
e encaminhadas ao Executivo Municipal para as devidas providências. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentais (artigo 147, § 3® do I^gimento
Interno). I ^ ,
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